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Bonpoc | Na/mer

1 VIMeeTcs /i1 B OpraHu3alyi MeHo?
A) na, mns BceX BO3PAcTHBIX TPYNNT H PEXHMOB (DYHKIHOHHPOBAHHS e
OpraHu3aluH
B) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX TPy
B) HeT R

2 BeIBeIIEHO T IMKIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJIEHHS pojuTeneii u nerei ?
A) na ' ' b
b) HeT

3 BLIBEIIEHO JIH €XeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIsS O3HAKOMJICHHS poauTenel u gerer
mecre ?
A) na v~
b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPHI 6mmon? -
A) 1a, o BCEM JTHAM ' v
b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHEIE IHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelneHHble 611042 ¥ IPOAYKTEI
A) na, TI0 BCeM JHAM v
b) HeT, MMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXHEIE THH

6. | CoOTBETCTBYET /M PETJIaMEHTHPOBAHHOE [IUKIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB IMHIIH
pexuMy GYHKIMOHMPOBAHHS OpraHu3aiuu?
A) na v
B) HeT

7. | Ecth 11 B opraumsanuyu npukas o co3AaHuy M NOpsJKe paboThl OpakepaxHOH KOMHCCHU?
A) na e
b) Her

8 OT Bcex JIH MapTHi IPHTOTOBJIEHHBIX OIIF0 cCHEMaeTcs Opakepax?
A) na L
b) mer

9 BEIABIAIHUCE JIM (aKTEI He JOIYCKa K peau3aliy 6/1101 ¥ MPOAYKTOB II0 Pe3yIbTaTaM
paboTEl GpaKepakHOW KOMHUCCHH (3a [IEpHOoJ| He MeHee Mecs1a)?
A) Her "
B) na

10 | Co3naHsl T4 YCIOBHS IJIS OpPraHM3aliy MHTaHH JeTelf ¢ yueToM ocobGeHHOCTeH
370pOBbs (caxapHsli auaber, MULIeBble aJuIeprun)?
A) na L
b) ner

11 | IlpoBoauTcs v y6OpKa IIOMEINEHH# IOCHe KayI0To IpHeMa KK ?
A) na LV
b) Het

12 | KauecTBeHHO M mpoBeieHa yOOpKa OMELUEH I IUId IpHeMa ITHIIY Ha MOMEHT paboTsl
KOMHACCHH?
A) na | L




14

b) Het |

13

OGHApYXUBATHCH JIA B IIOMEIIEHUSAX [JIs [IpHeMa IIUITH HAaCCKOMBIC, IPBI3YHEI H CIIEIBI
HX KH3HEEATEILHOCTH?

A) HET v

b) na

14

Co31aHBI JIW YCIOBHS JUTsi COGIIOACHUS IETEMHU TIPABHIT JINYHOK THTHEHBI?

A) na P

b) mer

15

BEISEIAIUCE 1M 3aMEUaHH K COOIOCHHIO IETEMH NPABHJI IMIHOH THTHEHEI?

A) HeT L -

b) na

16

BEISBISUTHCD /T [PH CPABHEHUH PEATH3YEMOTO MCHIO C YTBEXIEHHEIM MEHIO (aKTE!
MCKITIOYEHHS OTACTBHBIX OO H3 MEHIO 7

A) HeT 4

b) na

17

Wmenu v (HaKThl BHIIAYM ASTAM OCThIBIICH My ?

A) HeT L

b) na
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